

Виходить у Львові щодня (крім неділей і грег. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляна Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Реклямації незалежні вільні від оплати поштової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр.	2.40
на пів року „	1.20
на чверть року „	— .60
місячно . . . „	— .20

Поодинокое число 1 кр. 3 поштовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5.40
на пів року „	2.70
на чверть року „	1.35
місячно . . . „	— .45

Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(До ситуації. — З парламентарних комісій. — Альокуція Папи. — Англійсько-трансвалська війна.)

Fremdenblatt, обговорюючи заяву гр. Клярі'ого, вложену вчора в бюджетовій комісії, підносить, що правительство, впевняючи, що виготовило проєкт языкового закона, і що хоче его по полагожденю державних конечностей предложити парламентові — дало Чехам добру нагоду до залишеня обструкції, котру они повинні залишити вже хочби для того, аби інші сторонництва правиці, котрі — як то видко з їх заяв — не похваляють обструкції, могли витривати по стороні Чехів. О поминеню оправданих народних жадань Чехів тепер ще менше може бути бесіда, як коли небудь перед тим. — Deutsches Volksblatt каже, що ніякий політик, ні муж державний, признаючи права народів, не схоче перейти над Чехами до порядку дневного, але буде старати ся на основі взаїмного пошанованя довести до згоди між ними і Німцями. Wiener Tagblatt пише, що сторонництва беруть на себе тяжку вину, коли ставляють свої власні інтереси висше як державні конечности. Одною з тих послідних єсть заведене мира між народами Австрії, а як до того дійти, вказав гр. Клярі. — Deutsche Ztg. заявляє, що слова гр. Клярі'ого єуть щирим і отвергим покликком до Чехів. Також Oesterreichische Volksztg. і Neues

Wiener Journal висказують ся прихильно о заяві гр. Клярі'ого, доказуючи, що правительство має найліпші наміри.

Угодова комісія зібрала ся вчора перед полуднем під проводом п. Білінського. На дневнім порядку були поставлені дві точки: 1) вибір референта для квотового закона і 2) дискусія над законом переказовим. Референтом квотового закона по дворазовім голосованю вибрано посла Менгера. Відтак розпочала ся дискусія над другою справою дневного порядку. Молодочехи ждали генеральної дискусії над законом, Німці і Поляки противили ся тому, вкінці на внесене бар. Діпавлього ухвалено, аби не розпочинати генеральної дискусії, а приступити просто до подрібної дискусії, бо при §. 1 буде можна говорити о цілім законі. Розпочала ся відтак довга дискусія, що протягнула ся від полудня аж до 10-ої години вечером, головно завдяки Чехам, котрі вислали на бесідника пос. Кафтана, що говорив цілих 6 годин. Остаточно комісія відложила дискусію над законом о розділі консумційних податків аж до часу, коли правительство предложить виконуючі приписи до него. — Комісія легітимайційна відослала на вчерашнім засіданю справоздане з вибору п. Козакевича назад до субкомітету для тої справи, вибраного на посліднім засіданю тої комісії. — Комісія асекураційна вибрала на вчерашнім засіданю субкомітет, вложений з 11 членів для обговореня внесеня п. Кайзера в справі перенятя обезпечень від огня поодинокими країями. — Комісія посольської ненарушимости ухвалила видати судам послів Стояловекого обжаловано-

го о прасову провину і Стапинського обжалованого о обиду чести.

Вчора оповіщено в Римі альокуцію, т. є. промову, яку Папа виголосив на оногдашнім конепеторі. На вступі альокуція подає тих кардиналів, котрим поручено, аби з нагоди святаго року отворили двері римських храмів. Відтак згадує про мирову конференцію в Газі і каже, що всі мусіли то згапити, що не запрошено на неї Папи. Цар запросив заступників найсильніших держав до Гаги, аби скріпити о скілько можна міжнародний мир. Ніхто не був достойніший тих запросин від Папи, бо глядане справедливости і проповідуване правди і мира після Божої волі єсть головною задачію начальника церкви. Апостольска столиця бажала взяти участь в тій конференції, і жаліє, що одинокий голос, що уперто тому бажаню противив ся, побідив. То був голос тих, що здобувши Рим, зломали могутість папства. Вкінці обговорює альокуція ще кілька виключно церковних справ.

Депеша генерала Френча, що стоїть позаду Метуена і заслання его відворот, доносить під д. 14 грудня, отже день по битві над рікою Моддер, що напали на него три бурскі відділи в силі до 1800 людей. Англійцям удало ся відбити той напад і Бури втративши 40 людей збитих і ранених, вернули на свої становища. З тої депеші видко, що відділ ген. Метуена вже окружений і мабуть не видобуде ся вже з бурских обіймів. — В Наталі надіють ся вже в найближшій часі рішаючої битви між ген. Буллером і Жубертом.

14)

МИСТЕЦЬКИЙ ЗЛОЧИН.

(З англійського — Родрига Оттоленгі.)

(Дальше).

XI.

Барнес одержує кілька листів.

Дня 3-ого січня рано Барнес одержав кілька листів, що мали звязь з нашою справою. Перший, який отворив, звучав так:

„Коли пан Барнес єхоче бути так вічливим і відвідати єї, о скілько можна найскорше, то буде дуже вдячна

Емілія Ремзен“.

Перечитав его два рази і взяв до руки Другий:

„Поважаний Пане!

Позвольте пригадати собі розмову, яку ми вели може перед місяцем. Тодішних моїх слів, висказуючих здогад, немов би мій приятель Мічель брав участь в крадежі в поїзді, тепер незвичайно жалую. Як Вам звістно, украдено панні Ремзен на оногдашнім балі рубінову цінну шпильку, і мені видає ся то яеним, що до того приложив руку мій приятель.

Знаю, що удавав під той час хорого в Філядельфії, але то могло бути лиш видумкою, а впрочім легко би єму було прихити, забрати шпильку, і тої самої ночі вернути до Філядельфії, то не була би для

неї небезпечна гра, особливо, коли був в порозуміню з панною Ремзен.

Супротив закладу, всі средства дозволені, і прошу Вас о докази, що крадежі допустив ся Мічель,

Хочу виграти заклад, однако на грошах цілком мені не зависить, і колиб я навіть видав цілу суму тисяча долларів, то ще нічого не страчу супротив того, що я зумів підійти Мічеля.

Долучаю чек на пятьсот долларів на додаток, а колиб Ви потребували більше, можете числити на мене до висоти тисяча долларів.

При нагоді хочу Вам донести, що мої підозріння що до пана Торета, показали ся неоправданими. Особливої причини до приязни для него не маю, а навіть єсть він для мене рішучо, так як і перше, несимпатичний, але справедливість ведить мені взяти назад мое попередне обжаловане. І ще одно: я сказав Вам тоді, що не знаю Торетового спільника в картах. Тимчасом я з ним заізнав ся, і хоч не богатий, то все таки честний чоловік, і вільний від всяких підозрінь Его назвище: Адриян Фішер.

Маючи повну надію, що допоможете мені до виграня закладу, пишу єя з глибоким поважанем

Артур Рандольф“.

— Так, так — гадав Барнес — отже навіть Рандольф догадав ся уданої хвороби в Філядельфії, між тим як в Новім Йорці довершають ся крадежі дорогоцінностей судженої. Але підступ відгадати — а доказати, то дві

цілком ріжні річі. Торета і Фішера уважає людьми чести. Гм, гм, здаєть ся мені, що милить ся.

Взяв третій лист, і читав:

„Любий пане Барнес!

Даруйте мені той довірочний титул, однако він толкує ся моїм високим поважанем для Вас.

В тій хвилі вичитав я з новоїоркских часописей, що панні Ремзен украдено ту цінну рубінову шпильку, яку я їй недавно подарував. Та справа дуже мене непокоїть, особливо, що недуга не позволяє мені вернути до Нового Йорку, і кілька днів не буду міг ще вийти з комнати.

Схочете мені зробити велику прислугу?

Забудьте, що я відзивав ся колись без слів признаня о слідчих агентах, і зволіть взяти ту справу в свої руки. Заплату вам тисяч долларів, коли віднайдете камінь, а й то, в порівнаню з его вартостію, за мала винагорода.

Долучаю Вам чек на двіста долларів на перші видатки, коли будете потрібувати більше, прошу мене лиш повідомити.

Було би мені дуже приємно, колиб Ви схотіли прибути до Філядельфії, бо устна розмова з Вами успокоїлаб мене, і Ви зобовязали би до великої вдячности

Роберта Мічеля“.

— Ну, мушу признати — сказав до себе Барнес — що то найбільша безличність, з якою я в житю стрітив ся. Жертвує мені тисяч долларів за віднайдене рубіна, який імовірно сам украв. Чи він такий зарозумілий, що глузує

Ц. к. уприв.

ГАЛИЦ. АКЦ. БАНК ГІПОТЕЧНИЙ
у ЛЬВОВІ

приймає від дня 1-го жовтня 1899 почавши

Вкладки на Касові Асигнати

4-процентові, платні в **30 днів** по виповідженю
4¹/₂-процентові, платні в **60 днів** по виповідженю
як також

Вкладки на рахунок біжучий

для котрих на жадане видає

КНИЖОЧКИ ЧЕКОВІ.

Львів, дня 30-го вересня 1899.

(Передрук не платить ся).

Інсерети

(„оповіщення приватні“) до „Гавета Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописий приймає виключно ново отворена „Агенция дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенция ся приймає також прекумерату на всі дневники краєві і заграничні

Ново отворена

Агенция дневників і оголошень

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналови аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опакованем **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.